



Provocări noi, în noul an școlar!

# Elevii afumățeni au parte de cele mai bune condiții de studiu

● Autoritatea locală a dat asigurări că educația rămâne prioritară în proiectele de investiții aflate în derulare sau care vor fi demarate în comună



La "Școala Mare" din Afumați, unitate de învățământ al cărei motto este "Educația este cheia succesului", deschiderea noului an de învățământ s-a desfășurat, ca de fiecare dată, în prezența cadrelor didactice, a conducerii școlii, părinților și reprezentanților administrației locale, primarul Gabriel Dumănică fiind un edil preocupat constant de domeniul educației, punând mereu pe lista de priorități proiecte care să dezvolte această componentă. De altfel, primarul a ținut să fie apoi prezent, la toate școlile din comună, pentru a ura elevilor un an nou plin de rezultate bune la învățătură!

**Carmen ISTRATE**

În discursul rostit la festivitatea de deschidere oficială a anului școlar 2024-2025, primarul Gabriel Dumănică i-a îndemnat pe elevi să abordeze acest an cu ambiție, curiozitate și încredere în propriile forte, dând asigurări că Primăria și Consiliul Local Afumați sunt pregătite să sprijine, așa cum a făcut-o și până acum, școala și educația.

"După cum știți, educația este o prioritate pentru Primăria comunei Afumați și sunt mândru să anunț că la "Școala mare" urmează să se realizeze investiții de amploare, care vor mări și moderniza infrastructura educațională și vor oferi elevilor condițiile cele mai bune pentru învățare și pentru desfășurarea diferitelor activități școlare. Prin achiziția și alipirea celor patru terenuri, curtea "Școlii mari" a ajuns la suprafața de 3,05 ha, unitatea intrând în topul școlilor cu cel mai mare spațiu destinat învățământului din regiunea București-Ilfov. Acest lucru ne permite începerea mai multor proiecte, printre care - creșă, sală de festivități și sport, cantină, bucătărie, bibliotecă, dar și extindere spații

școlare. Am realizat, de asemenea, împrejmuirea pe noile laturi și suntem în faza finală a acestui proces și am finalizat clădirea modulară pentru creșă, pentru care s-au accésat fonduri prin PNRR, urmând a se efectua racordurile la utilități în vederea începerea activității", a spus edilul.

## Dotări moderne pentru toate clasele

Școlile din Afumați beneficiază de dotări noi, prin PNRR, în valoare de un milion de lei și vorbim aici de calculatoare, imprimante, laptopuri, scanere portabile, căști, boxe cu microfon, materiale didactice și mobilier școlar. Cancelariile școlilor primare au fost dotate cu noi calculatoare. Totodată, s-a aplicat pentru fonduri prin AFM pentru "Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei într-o clădire publică cu destinație de unitate de învățământ: Școala Gimnazială Nr. 1 Afumați".

De asemenea, s-a finalizat procedura de licitație pentru achiziționarea de microbuze școlare verzi, ur-



mând ca până la finalul anului acestea să fie livrate "Școlii mari".

"Noile microbuze vor facilita accesul copiilor și tinerilor la educație și protejarea mediului înconjurător. Acest proiect a fost realizat cu fonduri din PNRR, prin semnarea protocolului de colaborare între Primăria Afumați și Consiliul Județean Ilfov", a adăugat edilul, care a dezvăluit și că, în acest an școlar, se va începe pregătirea documentației pentru construirea unei biblioteci școlare, destinată tuturor elevilor afumățeni.

## Etajare și mansardare la "Școala de la monument"

"A fost semnat contractul de asociere și finanțare între CJ Ilfov și comuna Afumați, pentru etajarea și mansardarea "Școlii de la monument"/ Școala Nr. 2 (B), din Ograda Ștefănești, va fi construită cu 2 etaje pe întreaga suprafață existentă în acest moment. Avem finanțare și toate documentațiile aprobate. Școala Nr. 3 (C) va fi construită cu 2 etaje, la fel ca Școala Nr. 2. Iar mărirea suprafețelor construite ne va permite operationalizarea unui program de tip after-school, care să poată cuprinde toți elevii ca-

"Pentru munca depusă pe parcursul anului școlar, vom asigura elevilor burse de merit, burse de performanță, burse de studii și burse sociale, pe care le vom mări, pentru a veni în sprijinul tuturor copiilor care doresc să învețe. Vom susține și vom dezvolta activitatea trupelor de dans modern Smart Kids și Mini Smart Kids, a corului școlii, grupelor de karate, kempo, tenis de câmp, fotbal, pictură, desen, modelaj și limbi străine. Ca în fiecare an, asigurăm elevilor manuale școlare gratuite, transport școlar pe traseele stabilite împreună cu părinții, cadouri cu ocazia sărbătorilor de iarnă. Costurile pentru transportul în excursii, tabere și olimpiade sunt, de asemenea, suportate de Primărie. Vom asigura transport și cazare pentru concursurile și olimpiadele organizate în țară. Costul mesei preșcolarilor înscriși la grupa PP este suportat 50% de Primărie și, de asemenea, în totalitate cheltuielile de funcționare și pentru activitățile diverse. Susținem, în continuare, evenimente precum Ziua școlii/Ziua Europei, Săptămâna verde, Săptămâna altfel, Ziua învățatorului, Ziua copilului, banchetul de la sfârșitul claselor a 4-a și a 8-a, serbările școlare de Crăciun sau festivitatea de încheiere a anului școlar - premiarea. Toate acestea se finanțează din bugetul local și cu sprijinul sponsorilor", a mai detaliat Gabriel Dumănică.

re doresc și solicită acest serviciu.

Se va lansa licitația pentru etajarea Grădiniței cu program prelungit, prin proiectul de finanțare aprobat de către Ministerul Dezvoltării, PNDL 2", a mai detaliat edilul pentru cei prezenți la festivitatea de deschidere a noului an școlar.

## Învățătura și performanța sportivă sunt recompensate

Pentru cine nu știe încă, Primăria și Consiliul Local Afumați au bunul obicei de a-i răsplăti pe toți elevii cu rezultate bune și foarte bune la învățătură, la sfârșitul de an școlar. Elevii sărguincioși primesc laptop-uri sau tablete, telefoane mobile, ceasuri inteligente, căști, brățări fitness, stick-uri de memorie etc., iar acest lu-

cru îi motivează și pe colegii lor să fie mai serioși și să învețe mai mult.

Preșcolarii și elevii de la nivel primar primesc cărți potrivite fiecărei categorii de vârstă, atlase, enciclopedii și diplome. Mediile școlarelor trebuie să fie unele mari, în acest an școlar urmând să fie premiați cu Mențiuni - cei care au media între 8.00 - 8,99, Pre-

miul 3: 9.00 - 9,24, Premiul 2: 9,25 - 9,49 și Premiul 1: 9,50 - 10. Șeful de promoție primește 2.000 lei din sponsorizări.

De asemenea, elevii cu rezultate deosebite la concursuri, olimpiade și competiții sportive sunt și ei recompensați, tot cu premii constând în aparatură electronică, echipamente sportive, atlase și/sau enciclopedii.

